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          Parallèlement à la formation technique, tactique et physique il faut aussi une formation théorique qui explique le ABC de tennis, parmi ces priorités :
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LA MESURE D'UN COURT DE TENNIS ET LES NOMS DES LIGNES :
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LA RAQUETTE :
C'est un instrument formé d'un cadre Garnier de cordage en Nylon synthétique ou de boyaux terminer par une manche envelopper par un grip.
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LES ARBITRES : 
Voici donc le rôle que joue les différents intervenants en ce qui a trait à l’arbitrage :
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Juge arbitre : Le juge-arbitre prend les décisions finales concernant les règlements de tennis, les règlements de tournois, le Code de conduite et pour toutes les situations qui demandent une solution immédiate dans un tournoi donné. Il supervise tous les aspects du jeu, y compris, la conduite des joueurs et le comportement, des entraîneurs, des parents, des officiels et des chasseurs de balles. En collaboration avec le comité organisateur, il participe au tirage au sort public et à la préparation de l’horaire et de l’ordre des rencontres. 

Le juge-arbitre décide de tout point de droit que l’arbitre de chaise est incapable de trancher ou qu’un joueur lui soumet. La décision du juge-arbitre dans ces cas-ci est finale. Il est responsable de la suspension et du report des matchs quand les conditions climatiques, l’éclairage, les conditions du terrain ou d’autres circonstances l’exigent. Le juge-arbitre nomme, assigne et évalue les arbitres de chaise et les juges de ligne.
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Arbitre en chef : L’arbitre en chef nomme, assigne et évalue les arbitres de chaise et les juges de lignes dans les tournois où le juge-arbitre lui a délégué ces tâches.
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Arbitre de chaise : L’arbitre de chaise est responsable de tous les aspects du match auquel il est assigné. Il applique les règlements de tennis, le Code de conduite et le règlement du tournoi sur le terrain. En l’absence d’un ou de plusieurs juges de lignes, l’arbitre de chaise exerce lui-même leurs fonctions à l’exception de celles qu’il délègue à un autre officiel ou aux joueurs. 
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Si le juge-arbitre ou l’arbitre en chef n’a pas confié d’assignation spécifique aux juges de lignes, l’arbitre de chaise les places aux endroits qu’il juge les plus appropriés. Pendant un match, l’arbitre de chaise peut faire tourner, déplacer ou retirer n’importe quel juge de ligne si cela améliore l’arbitrage du match. 
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L’arbitre de chaise tranche toutes les questions de fait qui surviennent pendant un match. Ce la inclut le renversement de la décision d’un juge de ligne en cas d’erreur flagrante de ce dernier. L’arbitre de chaise décide en premier recours de toutes les questions de droit survenant pendant un match ; toutefois le joueur a le droit de faire appel au juge-arbitre
Concernant la décision de l’arbitre de chaise sur une question de droit.
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Arbitre itinérant : Un arbitre itinérant est un officiel qui exerce sa juridiction sur plus d’un terrain en cas de matchs joués sans arbitre de chaise. Ses fonctions sont les mêmes que celle d’un arbitre de chaise et incluent les responsabilités suivantes : s’assurer que les terrains sont prêts au moment opportun ; faire valoir les règlements de tennis, le Code de conduite et les règlements du tournoi ; 
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résoudre les disputes entre les joueurs ; renverser les appels de lignes des joueurs et appeler les fautes de pied quand il est en mesure d’observer directement le terrain ; assurer le contrôle de la foule, des parents et des entraîneurs.
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Juge de ligne : En tant que membre de l’équipe d’officiels sur le terrain, le premier rôle du juge de ligne est d’assister à l’arbitre de chaise en déterminant si une balle tombe à l’intérieur ou à l’extérieur des limites du terrain. De plus, le juge de ligne appelle les fautes de pied ainsi que les services accrochant le filet (dans le cas du   juge de filet), et peut remplir d’autres fonctions qui lui sont attribuées par l’arbitre de chaise (par exemple, accompagner les joueurs aux toilettes pendant un match, préparer et changer les balles). En tant qu’assistant de l’arbitre de chaise, le juge de ligne n’oeuvrera jamais dans un match qui n’est pas dirigé par un arbitre de chaise.
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