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Code de conduite : 
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Utilisation abusive des balles : Les joueurs ne doivent pas frapper ou lancer une balle de tennis de façon violente, dangereuse ou colérique sur les lieux d’un tournoi. On entend par utilisation abusive des balles le fait de frapper délibérément à l’extérieur du terrain, de la frapper dangereusement ou violemment sur le terrain, ou de la frapper sans égard aux conséquences. 
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Utilisation abusive des raquettes ou de l’équipement : Les joueurs ne peuvent pas frapper, donner de coups de pieds ou lancer une raquette ou une autre pièce d’équipement d’une façon violente ou colérique sur les lieux d’un tournoi. 
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Agression physique : Les joueurs ne peuvent, à aucun moment, agresser physiquement un officiel, un adversaire, un spectateur ou quelque autre personne sur les lieux d’un tournoi. 
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Excès de langage : Les joueurs ne peuvent, à aucun moment, utiliser un langage excessif à l’égard d’un officiel, d’un adversaire, d’un spectateur ou de toute autre personne sur les lieux d’un tournoi. On entend par excès de langage une déclaration qui suppose la malhonnêteté ou la désobligeance, l’insulte ou toute autre parole abusive. 
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Langage obscène : Un joueur ne peut pas utiliser un langage obscène sur les lieux d’un tournoi. On entend par langage obscène toute utilisation de mots usuellement connus et associés à des grossièretés, et qui sont prononcés de telle façon qu’on puisse les entendre.
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Geste obscène : Les joueurs ne peuvent pas poser des gestes obscènes de n’importe quel ordre sur les lieux d’un tournoi. On entend par geste obscène les mouvements des mains, de la raquette ou des balles qui ont communément une signification obscène. 
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Le joueur : ne peut causer de délais déraisonnables pour quelque raison que ce soit. Cela s’applique pour le temps entre les points (un maximum de 25 secondes), entre les changements de côté (un maximum de 90 secondes), entre les manches (un maximum de 120 secondes), au jeu du receveur qui suit le rythme du serveur, aussi bien qu’aux délais médicaux et aux autres interruptions de jeu. 
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Les conseils : Un joueur ne peut recevoir de conseils au cours d’une rencontre sauf dans certaines compétitions d’équipes qui le permettent formellement. Cela s’applique à toutes formes de communication, audibles ou visibles, entre un entraîneur et un joueur, à l’exception des expressions classiques d’encouragement. 
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Conduite antisportive : Les joueurs doivent en tout temps faire preuve d’esprit sportif et respecter l’autorité des officiels et les droits des adversaires, des spectateurs et de toute autre personne. On entend par conduite antisportive toute action excessive ou préjudiciable aux intérêts du tournoi. Une conduite antisportive peut aussi inclure plusieurs infractions faites simultanément comme le langage obscène et l’utilisation abusive des balles. 
           L’échelle des points de pénalité utilisée pour le tennis amateur concerne   

           les Infractions mentionnées ci haut est comme suit :

          * La première infraction amène un avertissement ; 

          * La deuxième infraction amène une pénalité d’un point ; 
          * La troisième infraction amène une disqualification. 
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Placement des arbitres:
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 MOTS TECHNIQUES :
La position d'attente: C'est le moment ou le joueur attend l'arriver
de la balle. 
Coup droit : C'est la technique de frapper une balle lorsqu'elle arrive 
 a droite pour un joueur droitier et a gauche pour un joueur gaucher.
         Le revers : C'est la technique de  frapper une balle qu arrive a gauche  

         pour un joueur droitier et a droite pour un joueur gauchie.
         Volée: C'est la technique de frapper une balle en air avant de toucher 
          le sol.
         Smash : La technique de frapper une balle haute.
         Lob : C'est la technique de lever une balle.
         Amortie : C'est une balle courte et d'un rebond faible.
         Passing-shot : Lorsque le joueur réussit à passer la balle de joueur a
         la Volée.
         Service : C'est un technique pour mettre la balle en jeu.Haut du formulaireBas du formulaire
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   Quelques  phases de jeu :      
Attaque: on peut attaquer en envoyant une balle rapide ou précise, ou en s'emparant d'une position à mi-terrain ou près du filet. 
  

Contre-attaque: Lorsqu’on réplique à une balle d'attaque à la suite d'une balle rapide où précise où que l'on déjoue un joueur en position au filet. 
  

Défensive: Lorsqu’on remet simplement la balle au jeu vers le centre, à la suite d'un coup d'attaque, ou que l'on fait un lob contre un joueur en position au filet. 

  

Échange: Situation fréquente où les joueurs tentent de garder la balle en jeu afin d'établir une cadence dans leurs coups, c'est-à-dire jouer profond et régulier en attendant une balle facile pour attaquer ou une balle courte pour remonter au filet. Certains préfèrent échanger continuellement, comptant sur l'erreur de l'adversaire pour marquer le point.
Changement de rythme : les joueurs tentent au cour de match de changer le rythme de tactique : parfois on joue long, des balles liftée des amortie des balles haute etc….
Jouer sur le nerf de joueur : un bon tactique contre un joueur nerveux.
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